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 از نوشتن با مداد خودداري نمايید.  

 شود. به هیچ سوالي در جلسه امتحان پاسخ داده نمي 

 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست.
  

)  الف: حاصل - 1سوال  )A i   ( نمره 10)                                                                  .محاسبه کنیدرا  303

z ب: معادله مختلط                iz  2 2 3  ( نمره 10)                                                         .حل کنیدرا   0
 

 

 

 

) دامنه تابع -2 سوال )
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xبیابید که تابع زير در  طوريرا  aمقدارالف:  - 3سوال  2 ( نمره 10)                                  .پیوسته باشد 
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                     ( نمره 10)                                                                      را بیابید. 

 
 

 

)sinمقدار تقريبي  - 4 سوال )توجه کنید که  بیابیدبا استفاده از مشتق را  028(
01
180

 ( نمره 10)             (.

 

 

) نمودار تابع - 5سوال  )
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 ( نمره 20) . کنید رسمها(  را با بیان جزئیات )نقاط اکسترمم و مجانب 

 

                 

 .موفق باشید



 9/9/1402  -   فنی هماهنگ 1پاسخنامه امتحان میان ترم ریاضی 

}       الف:  - 1سوال 
𝒙 = −√𝟑
𝒚 = 𝟏      

         →          {
𝒓 = √(−√𝟑)

𝟐
+ 𝟏𝟐 = 𝟐

𝜽 = 𝑨𝒓𝒄𝒕𝒂𝒏 (
𝒚

𝒙
) =

𝟓𝝅

𝟔
    

                           𝒊 − √𝟑 ≡ 𝟐𝒆
𝟓𝝅

𝟔
𝒊               

       (𝒊 − √𝟑)𝟑𝟎 = (𝟐𝒆
𝟓𝝅

𝟔
𝒊)

𝟑𝟎

= 𝟐𝟑𝟎𝒆𝟐𝟓𝝅𝒊 = 𝟐𝟑𝟎(𝒄𝒐𝒔(𝟐𝟒𝝅 + 𝝅) + 𝒊 𝒔𝒊𝒏(𝟐𝟒𝝅 + 𝝅)) = −𝟐𝟑𝟎  

𝒛      ب:               =
+𝟐𝒊±√(−𝟐𝒊)𝟐−𝟒(𝟏)(𝟑)

𝟐
=

+𝟐𝒊±√−𝟏𝟔

𝟐
=

+𝟐𝒊±𝟒𝒊

𝟐
= 𝒊 ± 𝟐𝒊  → 𝒛 = 𝟑𝒊  یا − 𝒊 

 
 

 

 

𝒇(𝒙)      - 2 سوال = √
𝒙𝟐−𝟓𝒙−𝟔

𝒙−𝟏
= √

(𝒙−𝟔)(𝒙+𝟏)

𝒙−𝟏
𝒚 بنابراین باید  =

(𝒙−𝟔)(𝒙+𝟏)

𝒙−𝟏
≥ 𝒙و  𝟎 ≠ 𝟏 

  

-∞         -1              +1              6            +∞ x 

+ - - + 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟔 

+ + - - 𝒙 − 𝟏 

+ - + - 𝒚 
 

 
 

حد چپ الف:  - 3سوال  = حد راست = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

(𝒙𝟐 − 𝟒) 𝒔𝒊𝒏(
𝟏

𝒙−𝟐
)  

−𝟏 ≤ 𝒔𝒊𝒏(
𝟏

𝒙 − 𝟐
) ≤ 𝟏 ⟹  −(𝒙𝟐 − 𝟒) ≤ (𝒙𝟐 − 𝟒)𝒔𝒊𝒏(

𝟏

𝒙 − 𝟐
) ≤ (𝒙𝟐 − 𝟒)  

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

(𝒙𝟐 − 𝟒) = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

−(𝒙𝟐 − 𝟒) = 𝟎  ⟹   𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

(𝒙𝟐 − 𝟒)𝒔𝒊𝒏(
𝟏

𝒙 − 𝟐
) = 𝟎  

𝒇(𝟐)  از طرفی = 𝒂 + 𝒂 و تابع در نقطه  𝟐 = حد چپ است اگرپیوسته  𝟐 = حد راست = 𝒇(𝟐) بنابراین  ؛𝒂 = −𝟐 
  

  )راه حل اول(ب:               

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 (
√𝒙𝟑 −𝟏

√𝒙−𝟏
) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 (

√𝒙𝟑 −𝟏

√𝒙−𝟏
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+ √𝒙𝟑 +𝟏
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𝟑
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𝟑
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𝒕   )راه حل دوم(                    → 𝒙  و  𝟏 = 𝒕𝟔 
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(
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) = 𝐥𝐢𝐦

𝒕→𝟏
(

(𝒕 − 𝟏)(𝒕 + 𝟏)

(𝒕 − 𝟏)(𝒕𝟐 + 𝒕 + 𝟏)
) =

𝟐
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𝒇(𝒙)             - 4 سوال = 𝒔𝒊𝒏(𝒙)             𝒇′(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔(𝒙)                     𝒇(𝒙 + 𝒉) ≅ 𝒇(𝒙) + 𝒇′(𝒙) × 𝒉  

𝒔𝒊𝒏(𝟐𝟖°) = 𝒔𝒊𝒏(𝟑𝟎° − 𝟐°) = 𝒔𝒊𝒏 (
𝝅

𝟔
−

𝟐𝝅

𝟏𝟖𝟎
) ≅ 𝒔𝒊𝒏 (
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D = [-1 , 1)  [6 , +∞) 



 

𝒇(𝒙)              - 5سوال  =
𝒙𝟐

𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟑
=  

𝒙𝟐

(𝒙+𝟏)(𝒙−𝟑)
     →        𝑫𝒇(𝒙) = ℝ − {−𝟏, 𝟑} 

∶ مجانب عمودی دوم 𝐥𝐢𝐦
𝒕→−𝟏

𝒇(𝒙) = مجانب عمودی اول         ∞± ∶ 𝐥𝐢𝐦
𝒕→𝟑

𝒇(𝒙) = مجانب افقی        ∞± ∶ 𝐥𝐢𝐦
𝒕→±∞

𝒇(𝒙) = 𝟏 

∶ مجانب عمودی دوم 𝒙 = مجانب عمودی اول                                    𝟏− ∶ 𝒙 = مجانب افقی                            𝟑 ∶ 𝒇(𝒙) = 𝟏 

 

𝒇′(𝒙) =
(𝟐𝒙)(𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟑)−(𝟐𝒙−𝟐)(𝒙𝟐)

(𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟑)𝟐
=

−𝟐𝒙𝟐−𝟔𝒙

(𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟑)𝟐
= 𝟎  → {

𝒙 = 𝟎      → 𝒚 = 𝟎 

𝒙 = −𝟑 → 𝒚 =
𝟑

𝟒

    

 آزمون مشتق اول برای اکسترمم:

+∞ 4 3 

max نسبی 

0 -1 

min نسبی 

-3 −∞ 𝒙 

- - + + - 𝒇′(𝒙) 

↘ ↘ ↗ ↗ ↘ 

𝒇(𝒙) 1                      
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                   +∞ − ∞                      0                 −∞ + ∞       
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